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เลขที่ข่าว         ปชส. 26/2558                                                    
วันที่แถลงข่าว   26  สิงหาคม  2558 
เรื่อง  กรมสรรพากรแจ้งใกล้สิ้นสุดเวลายื่นแบบฯ ภาษเีงินไดน้ิติบุคคลครึ่งปี (ภ.ง.ด.51)    
............................................................................................................................. ......................................................  

 กรมสรรพากรแจ้งบริษัท ห้างหุ้นส่วนนิติบุคคล ให้ยื่นแบบฯ ภาษีเงินได้นิติบุคคลครึ่งปี (ภ.ง.ด.51) 
โดยปีนี้วันสุดท้ายของการยื่นแบบฯ เป็นวันจันทร์ที่ 31 สิงหาคม 2558 ส่วนผู้ที่ยื่นแบบฯ ในระบบอินเทอร์เน็ต  
มีก าหนดเวลาสิ้นสุดในวันอังคารที ่8 กันยายน 2558  

        ส าหรับบริษัท ห้างหุ้นส่วนนิติบุคคล ที่มีรอบระยะเวลาบัญชีตั้งแต่วันที่ 1 มกราคม 2558 – 
วันที่ 31 ธันวาคม 2558 มีหน้าที่ต้องยื่นแบบฯ ภ.ง.ด. 51 พร้อมกับช าระภาษีส าหรับระยะเวลา 6 เดือนแรก
ของรอบระยะเวลาบัญชีปี 2558 สามารถยื่นได้ตั้งแต่บัดนี้ถึงวันที่ 31 สิงหาคม 2558 ส าหรับการยื่นแบบฯ    
ในระบบอินเทอร์เน็ต สิ้นสุดในวันอังคารที่ 8 กันยายน 2558 โดยต้องปฏิบัติให้เป็นไปตามหลักเกณฑ์และเงื่อนไข
ที่กฎหมายก าหนด และช าระภาษีให้ถูกต้องตามความเป็นจริงของสภาพธุรกิจ เพราะระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ
ของกรมสรรพากรสามารถเชื่อมโยง และวิเคราะห์ข้อมูลการเสียภาษีของบริษัทต่างๆ ได้อย่างรวดเร็ว ถูกต้อง และ
เป็นปัจจุบัน 

  ทั้งนี้ ถ้าผู้เสียภาษียื่นแบบฯ เกินกว่าเวลาที่กฎหมายก าหนด จะต้องช าระค่าปรับไม่เกิน 2,000 บาท 
และในกรณีมีภาษีท่ีต้องช าระ ท่านยังจะต้องช าระเงินเพ่ิมอีกร้อยละ 1.5 ต่อเดือนของภาษีที่ต้องช าระ หากผู้เสียภาษี
มีข้อสงสัยสามารถสอบถามเพ่ิมเติมเกี่ยวกับรายละเอียดการยื่นแบบฯ ได้ที่ส านักงานสรรพากรทุกแห่งทั่วประเทศ 
หรือศูนย์บริการข้อมูลสรรพากร RD Call Center โทร. 1161  
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 

          ส านักบริหารกลาง  ส่วนประชาสัมพันธ์    
เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324  หรือ  RD Call Center 1161 
 


